
 

 

CCoommuunnee  ddii   GGrraavveerree  
PPrroovviinncciiaa  ddii  TToorriinnoo  

 

 

COPIA 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 18 
_________________________________________________________________________ 
OGGETTO:APPROVAZIONE  CONVENZIONE  TRA  LA  COMUNITA' MONTANA VALLE SUSA  
E  VAL  SANGONE  ED I COMUNI PER L'ESERCIZIO IN FORMA ASSOCIATA   DELLE  
FUNZIONI  DI  COMPETENZA  DELL'ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE 
DELLA PERFORMANCE         
 

 

L’anno duemiladieci addì nove del mese di dicembre alle ore 18.00 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Presidente con avvisi scritti e recapitati a norma di 

legge, si è riunito, in sessione straordinaria, ed in seduta pubblica, di prima convocazione, 

il Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 

 
Cognome e nome  Presente/Assente 
CALABRESI SERGIO SINDACO Presente 
BONNET VITTORIO CONSIGLIERE Presente 
SIGOT PAOLO CONSIGLIERE Presente 
ROMANELLI EDOARDO CONSIGLIERE Presente 
SIRO FRANCESCO CONSIGLIERE Assente 
TRAVERSA STEFANO CONSIGLIERE Presente 
MORGANTI LUISA CONSIGLIERE Assente 
BETTONI DANIELE CONSIGLIERE Presente 
VARDA MARISA CONSIGLIERE Presente 
OLIVERO PISTOLETTO CESARE CONSIGLIERE Assente 
MORELLO CAMILLO CONSIGLIERE Assente 
CHIAPUSSO ADRIANO CONSIGLIERE Assente 
RAVERA ELENA CONSIGLIERE Presente 
 

Preso atto che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza il Sindaco 

CALABRESI SERGIO. 

Partecipa alla seduta il Segretario comunale DOTT.SSA CAPO BARBARA. 

Il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Premesso che l’art.14 del Decreto Legislativo 27 ottobre 2009 n.150 “Attuazione della Legge 4 
marzo 2009 n.15, in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza 
e trasparenza delle pubbliche amministrazioni” prevede che ogni Amministrazione, singolarmente o 
in forma associata, si doti di un Organismo indipendente di valutazione della performance ; 
 
Richiamata la propria deliberazione  n.17  adottata in seduta odierna , con cui  questo Consiglio 
nel dettare i criteri generali per la definizione del nuovo regolamento degli uffici e servizi alla luce 
dei nuovi principi contenuti nel D.Lgs 150/2009, ha previsto, tra l’altro, la costituzione, anche in 
forma associata, dell’ Organismo Indipendente di Valutazione;  
 
Considerato che obiettivo dell’esercizio in forma associata delle funzioni di competenza dell’OIV è 
quello della razionalizzazione del servizio e della adozione di una metodologia di valutazione 
uniforme per tipologia di enti e per strutture organizzative similari ; 
 
Vista la bozza di convenzione  con  la Comunità Montana Valle Susa e Val Sangone per l’esercizio 
in forma associata delle funzioni di competenza dell’Organismo Indipendente di Valutazione della 
performance, composta da  n.10 articoli , allegata al presente provvedimento per farne parte 
integrante e sostanziale e ritenuto dover procedere all’ approvazione ; 
 
Visto  il D.Lgs 267/00 che all’articolo 42  prevede la competenza del Consiglio per  l'approvazione 
di convenzioni tra  enti locali ; 
 

ACQUISITI i pareri favorevoli resi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. n. 267/2000 in merito alla 
regolarità tecnica dal Segretario Comunale ; ed in merito alla regolarità contabile dal Responsabile 
del servizio finanziario; 

 

VISTO il T.U.E.L. n. 267/2000 e il vigente Statuto Comunale; 

 

Con votazione palese unanime per alzata di mano che dà il seguente risultato 

Presenti   8 

Votanti   8 

Astenuti   = 

Voti favorevoli 8 

Voti contrari    = 

 
 
                                                      D E L I B E R A 
 
Per le motivazioni riportate nella premessa narrativa al presente dispositivo e  richiamate a farne 
parte integrante e sostanziale: 
 
1. Di delegare la Comunità Montana Valle Susa e Val Sangone per l’esercizio in forma associata 

delle funzioni di competenza dell’Organismo Indipendente di Valutazione della performance. 

2. Di approvare l'allegata bozza di convenzione per l’esercizio in forma associata delle funzioni di 
competenza dell’Organismo Indipendente di Valutazione della performance , composta da n.10 
articoli, allegata al presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale. 

3. Di autorizzare il Sindaco alla sottoscrizione della convenzione; 
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4. Di dichiarare, ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile , ravvisandone l’urgenza, per consentire il tempestivo 
espletamento del servizio, con separata distinta votazione resa in forma palese per alzata di 
mano che dà il seguente risultato: 

Presenti    8 

Votanti    8 

Astenuti    = 

Voti favorevoli  8 

Voti contrari     = 
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 Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to CALABRESI SERGIO F.to DOTT.SSA CAPO BARBARA 

 
 

 

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 
Gravere, 21.12.2010 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.SSA CAPO BARBARA 

 

 

LA PRESENTE DELIBERAZIONE: 

 

Viene pubblicata all’ALBO PRETORIO del Comune di Gravere per 15 giorni 
consecutivi in conformità all’art. 124, 1° comma del D. Lgs. 18/8/2000 n. 267. 
 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to MARITANO EDDA 
 

_________________________________________________________________________ 

 

X Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile  

 Deliberazione divenuta esecutiva decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, 3° 

comma, D. Lgs. 18/8/2000 n. 267) 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to MARITANO EDDA 

 

 


